

海口再推琼剧惠民演出  
将在海口人大会堂连演三场

本报海口10月27日讯 (记者卓兰花)记者今天从海口市琼剧团获悉,本月31日至11月1日、2日,该团将在海口人大会堂连演三场大型古装琼剧《双珠凤》、《夜明珠》、《狸猫换太子》,再次开展琼剧惠民演出。

了解到,本次上演的3场琼剧,有两场由海口市琼剧团团长、国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主陈素珍担纲主演。3部戏均为海口市琼剧团演出场次较多、深受戏迷喜欢的剧目。

据悉,《双珠凤》改编自同名锡剧,是一部讲述才子佳人曲折凄美但最终皆大欢喜的大型古装剧。陈素珍在剧中女扮男装,担纲主演,其清新的扮相,甜美的音质,娴熟的舞台表演,将让戏迷一饱眼福。《夜明珠》也据同名锡剧改编,剧情围绕太湖岸边一家人的夜明珠被偷、被抢以及对几个儿女不同心态的描述,演绎了一个与亲情有关的故事。《狸猫换太子》讲述北宋景德年间,一宗狸猫换太子案,剧中人李妃冤仇得雪,母子团圆,害人者亦终被惩处的故事。

据悉,本次琼剧惠民演出门票全部免费,戏迷可到海口市琼剧团领取,开领时间:10月29日起(上班时间领票,发完为止),联系电话:66222200。

焦媛将携成名作再来琼  
《蝴蝶是自由的》下月海口上演

本报海口10月27日讯 (记者戎海)曾在话剧界引起较大争议的《蝴蝶是自由的》将于11月8日在海口人大会堂上演,女主角焦媛将为该剧注入新故事。

据介绍,2004年,《蝴蝶是自由的》曾来琼演出,但本次来琼绝非简单重演,而是一次全新创作。与10年前的旧版故事发生在60年代的美国纽约不同,本次的时代背景被搬到了当下中国某大城市,贴近了中国人的生活,更易让观众产生共鸣。

这次重演《蝴蝶是自由的》,女主角焦媛无疑是最受关注的焦点。当年出演此剧,她刚从演艺学院毕业,并凭这部作品成为香港舞台新星。经过多年磨练,她的演技达到更高水准,舞台掌控力也更强,因此,这部剧由焦媛创立的香港焦媛实验剧团作为保留剧目重排的话剧,令人期待。

当年的《蝴蝶是自由的》引起最大争议的是剧中一段大尺度的“激情戏”。而今,这段“激情戏”再次成为人们关注的焦点。导演高志森表示,这次的“激情戏”会有更大突破,届时将限制儿童观众进场。

据悉,该剧已被列入“阳光海口·娱乐之都·品位之城”精品文艺演出,由海南华人国际文化集团主办。

用创新向外界传播海南文化  
——舞蹈《万泉河水》获央视舞蹈大赛铜奖背后的故事

本报记者 徐珊珊

在《万泉河水清又清》乐曲伴奏下,23名头戴银饰、身着黎族传统简裙的少女们,时而舒缓,时而快地舞动着,她们灵动的身姿,博得现场观众阵阵喝彩。

这幕精彩的情景,出自三亚市艺术团的舞蹈《万泉河水》。在本月举行的第六届中央电视台电视舞蹈大赛中,舞蹈《万泉河水》战胜众多来自全国的知名院团和部队文工团的强劲对手,获得了来之不易的大赛铜奖,实现了海南在此项赛事中的突破。

“这个大奖归功于整个艺术团。身处这样的团体,我感到非常自豪和骄傲。”今晚,

《万泉河水》编导王迪告诉海南日报记者。23岁的她,也因为《万泉河水》的优秀表现,获得了优秀编导奖。

王迪说,这台节目演出时间不足5分钟,在继承过去的优秀黎族舞蹈经验的基础上,在演出形式、表演动作和道具中进行了突破和创新。节目将现代舞蹈的元素融入表演动作中。最令人惊叹的是,将原本一个戴在演员头上的斗笠道具进行创新,演变为一个硕大的斗笠,23名演员在斗笠下欢快舞动,节目在传播黎族传统文化元素方面进行了艺术再创作。

据介绍,这台节目是三亚艺术团为献礼

建党90周年而创作的。近3个月时间里,演员人员除了要完成日常的演出任务,还经常加班加点抓紧排练。

“参加演出的23名年轻女演员中,最大的24岁,最小的才16岁。排练中,她们经常加班到凌晨,配合编导对节目反复进行修改。虽然排练过程十分辛苦,演员们的膝盖经常摔得青一块紫一块,但她们不仅毫无怨言,还经常自我鼓励,令人十分感动。”王迪说。

三亚艺术团团长李士伟表示,经过近年的发展,艺术团从一个原本名不见经传的艺术团体逐步发展壮大,离不开海南省委、省

政府的大力支持。三亚艺术团成立以来,把传播海南本土文化作为发展的一个重要方向和内容,持续进行艺术创新。《万泉河水》便是其中一个较为成功的艺术创新和尝试,饱含着艺术团众多演员人员的心血。

李士伟说,海南拥有得天独厚的自然美景和优秀的民族传统文化。在今后的发展中,三亚艺术团将积极发挥桥梁作用,创作出更多反映海南本土文化特色的精彩节目,不断向外传播海南文化,为发展繁荣海南的文化艺术事业和文化产业做出新的尝试和努力。

(本报海口10月27日讯)

本报海口10月27日讯 (记者董进)由海南省总工会、海口市旅游发展委员会指导,南海网、南国都市报主办,新浪微博联合主办的“2011海南机关单位和大型企业相亲联谊活动”,将于11月11日下午在海口西海岸举行。记者今天了解到,为提高活动档次,增加成功机率,本次相亲联谊活动将谢绝没有正当职业的人员登记报名。

据介绍,此次活动摒弃传统相亲模式,以微博进行自我介绍,自助烧烤、温泉互动、

给单身青年男女搭建鹊桥  
海南机关企业相亲联谊活动下月举行

歌舞表演、现场抽奖、兴趣游戏等活动,将成为海南有史以来档次最高、规模最大的相亲联谊活动。目前,活动正在火热报名中。

据悉,活动当天,组委会将为每位会员统一制作个人信息广告展板并在活动现场

悬挂,内容包括个人编号、性别、年龄、职业、收入、自我描述以及相亲要求等(为尊重个人隐私,会员姓名、工作单位、通信地址及联系方式一律保密,概不对外公开)。

应征者报名需提供身份证原件或复印

件和工作单位出具的单身证明;同时准备一寸照片一张,并填写报名表。以团体形式报名参加活动的企业单位,可发送电子邮件到danshengpaimaidui11@126.com,向工作人员索取报名登记表及活动具体流程表,邮件请注明单位名称及联系方式。报名时间:11月10日前(含当日)每天8:30-17:30;报名地址:海口市龙昆北路海外大厦11楼;联系人:刘小姐,电话:18789982081、0898-32909038。

## 《倾城之泪》平安夜上映

梁咏琪称将自掏腰包让老公流泪

本报讯 2011年是梁咏琪最丰收的一年,除国庆期间甜蜜完婚外,梁咏琪还有多部电影已上映或将上映。日前,梁咏琪新片《倾城之泪》又定下平安夜上映,梁咏琪大胆对媒体表示,她将自掏腰包,请老公看她演的新片,让老公也流下感动的泪水。

据梁咏琪经纪人透露,梁咏琪的老公并不介意梁咏琪的明星身份,对于在影片中看到梁咏琪“跟别人谈恋爱”,也称他早有心理准备。该经纪人还表示,梁咏琪老公曾将自掏腰包让老公流泪。

据梁咏琪经纪人透露,梁咏琪的老公并不介意梁咏琪的明星身份,对于在影片中看到梁咏琪“跟别人谈恋爱”,也称他早有心理准备。该经纪人还表示,梁咏琪老公曾将自掏腰包让老公流泪。

在《倾城之泪》中,梁咏琪与任贤齐首次搭档饰演一对情侣,两人在片中饰演的角色都与音乐有关,梁咏琪饰演一位听力有障碍的小提琴手,因为一次事故,使得她的听力从此销声匿迹。而任贤齐在影片中同样也非常热爱音乐,他们的爱情经历波折,但始终与音乐有关。

据了解,《倾城之泪》将于12月24日平安夜上映,届时,贺岁档的竞争将相当激烈,安排这样一部爱情片有无竞争优势?对此,该片导演黄真真淡定地称:“圣诞节时,我想情侣们会对这个题材感兴趣。贺岁档竞争是很厉害,但是类型不同,相信观众看后会感受到温暖的。”(钟新)

## 《歌声传奇》齐推新老歌手

首期节目将播黎明和6位新星



本报讯 日前,山东卫视召开新闻发布会,宣布其回望经典、弘扬音乐经典的文化大综艺节目《歌声传奇》将于10月28日晚首播,该节目将由新星演绎老牌经典歌手名曲,让歌迷品味歌声中的传奇,首期播出黎明和6位新星。

据介绍,《歌声传奇》设置新颖:作为一档演唱类综艺娱乐节目,舞台主体内容是偶像歌手翻唱经典名曲。每期节目将请来一位歌唱界传奇人物,另外邀请6位新生代偶像

歌手,分别用自己的风格翻唱演绎传奇人物的经典歌曲,现场还有200位粉丝为6位偶像歌手的演绎投票,以期选出本期冠军歌曲。节目结束时本期冠军和传奇人物合作演唱观众最喜爱的歌曲。由于参与节目的主体是6+1(6位新星和1位老歌星)的明星阵容,整体结构是明星演唱比赛框架,另外再加讲述明星从艺经历、多年坚守梦想,展示比赛过程等,因此,该节目也是一档明星真人秀节目。

据透露,《歌声传奇》将在前10期节目中重聚四大天王。而10月28日晚首播的第一场《歌声传奇》,就将聚焦传奇音乐人物黎明,山东卫视还向到场媒体记者发放了黎明参加这期节目录制的照片。除黎明、刘德华、张学友、郭富城四大天王之外,山东卫视已经邀请到了李谷一、费玉清、刘欢、蔡琴等歌坛传奇人物,而新生代偶像歌手,则邀请到了至上励合、曹轩宾、王栎鑫、熊汝霖等,新老明星,将让乐迷们大饱眼福。(刘江桦)

## 杜光辉登上作家在线封面

本报讯 (记者卫小林)10月21日,由作家出版社集团主办的作家在线网站,在其第6期封面作家介绍中刊登了海南作家杜光辉的介评文章,将海南省作家协会副主席、琼州学院当代文学创作研究所所长、中文系教授杜光辉推上了封面。

记者在该网站上看到,由著名文学评论家杜光辉撰写介评文章推荐了杜光辉。他认为,杜光辉小说的独特之处在于,他并不以怪异、血腥、荒诞诱人,也不以外在动作的紧张刺激吸引读者,而是非常注重作品的精神性内涵,张扬一种勇于担当人类苦难和仁爱利他的牺牲精神。

了解到,作家在线前5期封面人物分别介绍了史铁生、张炜、陈忠实、莫言等,第6期封面作家介绍了海南作家杜光辉。

杜光辉出版长篇小说《西部车帮》、《可可西里狼》、《球道》、《涌动的浆糊》等多部,中篇小说41部,短篇小说34部,电视剧本3部,作品达600余万字。曾获《中篇小说选刊》2000-2001年优秀中篇小说奖、上海长中篇优秀作品大奖、全国首届环境文学优秀作品奖、全国铁路文学奖、海南双年文学奖等23次,其中篇小说《陈皮理气》今年入选大学语文教材。

## 省诗词学会赴儋州调研

## 儋州筹备东坡文化园

本报讯 (记者李关平 通讯员郭树华)特约记者谢振安)日前,海南省诗词学会到儋州考察调研,在交流学习贯彻十七届六中全会精神体会时提出,儋州要建设好东坡文化园,打造儋州文化品牌。

省诗词学会一行到达儋州后,先后深入景区景点、乡村、重点项目工地考察调研。在与儋州市宣传文化系统举行的座谈会上,调研组认为,儋州历史悠久,人文底蕴深厚,东坡居住儋州三年,更是儋州宝贵的文化资源,儋州要认真规划东坡文化园,建设好桄榔庵等遗址,打造儋州文化品牌。

儋州市有关负责人表示,儋州将加快健全公共文化服务体系,加强文化和旅游融合,近期将出台东坡文化园规划,争取早日启动东坡文化园建设。



富力地产 香港联合交易所上市 编号: 2777

# 1000人抢房团 6折“折”服海南!

## 富力海岛生态洋房岁末购房季全面启动

## 红树湾高尔夫洋房

5999元/m<sup>2</sup>起,享一线高尔夫景,  
再送1800元/m<sup>2</sup>精装!

## 盈溪谷花园里的水岸洋房

海口CBD成熟别墅区洋房,  
90m<sup>2</sup>-150m<sup>2</sup>六层电梯精装洋房热销!  
再送2000元/m<sup>2</sup>原味西班牙精装!

## 超值梯级团购热推

最低冲关价6折,越多参与越多优惠!

富力微博: <http://weibo.com/rfchina2777>

富力·红树湾

双海湾·红树林·亚洲生态度假地标

生态对话 36672777/36673777

项目地址: 海南·澄迈(长安之乡) 整合推广: 极致传播(深圳)



本宣传册内容仅为要约邀请,最终解释权归开发商所有。

详见海南搜房网: <http://hn.soufun.com>

Revalley Spring  
富力·盈溪谷

温泉湖畔·西班牙庄园

生态对话 68702777/68712777

项目地址: 海口市西海岸新区粤海大道与南海大道交汇处